
MEDARBEIDERUNDERSØKELSEN 2022 TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE

Resultatrapport Svarprosent: 84% Antall besvarelser: 3 606



Rapportens innhold

Rapporten består av 3 deler. 

Del 1:  Modell og prosess

Denne delen tar for seg hvordan organisasjonsutvikling foregår i steg, tolkning av resultater, samt hvordan 

oppfølgingsprosessen bør legges opp. 

Del 2:  Overblikk

Oversikt over de viktigste resultatene i undersøkelser. Her vises resultatene sammenlignet med aktuelle 

benchmark for å gi et inntrykk av hvor gode resultatene er.

Del 3:  Resultater

Her vises resultat på enkeltspørsmål med sammenligning. Her kan man se hvordan resultatene er på enkeltutsagn 

i undersøkelsen, og gir et detaljert bilde av resultatene. 
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Modell og 
prosess

Del 1

VEILEDNING TIL RAPPORTEN TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE

Medarbeiderundersøkelsen 2022 Side 2 av 33



Steg 1:

Hygiene
Individuelle

Balanse 

Rammevilkår

Rolleklarhet

Steg 2:

Drivere
Individuelle

Autonomi

Utvikling

Kollektive

Samarbeidsklima

Helhet

Steg 3:

Retning
Kollektive

Endring og innovasjon

Brukerorientering

Effekter

Engasjement

Gjennomførings-

evne

Ledelse
Støttende

Mål-
orienteretOppdelingen av ledelse setter retning for ledelse av enheten og 

medarbeiderne. Ledelse måles gjennom tre underdimensjoner.

Utviklings-
orientert

Grunnleggende forhold for å trives og ha et 

bærekraftig arbeidsmiljø

Drivere for engasjement og 

gjennomføringsevne i egen situasjon og i 

arbeidsmiljøet

Felles forhold som setter retning og 

driver engasjement og 

gjennomføringsevne

Organisatorisk utvikling foregår stegvis. I modellen under er ulike temaområder i undersøkelsen plassert inn i ulike steg. Dersom man har lave resultater på steg 1 bør man starte med disse 

temaområdene før man beveger seg inn på områdene på steg 2 og 3.

I bunnen av modellen finner vi ledelse. God og balansert ledelse ligger som et grunnlag og en forutsetning for å jobbe med de øvrige temaene i undersøkelsen.

UTVIKLINGSPROSESSEN TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Figurene i rapporten

Tolkning av resultatene

Eksempel på figur. Ikke faktiske resultater.

I figuren vises resultatene på hovedområder og på enkeltspørsmål. Det vises frekvensfordeling og gjennomsnittsskåre.

Det vises også hvor mange som har svart "Vet ikke" på et spørsmål.

Helt til høyre i figuren er resultatene sammenlignet med benchmark. En grønn pil oppover betyr at resultatet ditt er bedre en benchmarken, mens en
pil nedover indikerer lavere resultat enn benchmark.

Du sitter nå med en rapport fra medarbeiderundersøkelsen 2022 i Trøndelag fylkeskommune.
Rapporten har følgende struktur:
Del 1 forklarer hvordan undersøkelsen skal følges opp, og hvordan du skal tolke resultatene. Du får beskrevet Rambølls trinnmodell for organisatorisk
utvikling, og hvordan du skal bruke resultatene til å orientere deg i modellen.
Del 2 er et overblikk over resultatene. Her kan du danne deg et helhetlig bilde av hvordan dine medarbeidere svarer, og hvordan dette er i forhold til
resten av organisasjonen.
Del 3 inneholder resultatene på enkeltspørsmålene i undersøkelsen. Her får du også tips til hvordan du kan jobbe med å følge opp de enkelte
temaområdene.
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Overblikk
Del 2

TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Steg 1:

Steg 2:

Steg 3:

Miljø Effekt

Ledelse

Balanse

Rammevilkår

Rolleklarhet

3,6

4,0

4,0

MU 2020

0,1

0,0

0,1

Sml.

Utvikling

Autonomi

Samarbeidsklima

Helhet

4,1

4,1

4,0

3,6

MU 2020

0,1

0,1

0,1

0,0

Sml.

Målorientert  ledelse

Støttende  ledelse

Utviklingsorientert
ledelse

3,9

4,0

4,0

MU 2020

0,0

0,0

0,1

Sml.

Engasjement

Gjennomføringsevne

4,3

3,8

MU 2020

0,0

0,0

Sml.

Endring og
innovasjon

Brukerorientering

3,9

4,0

MU 2020

0,1

0,1

Sml.

HOVEDOMRÅDER TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Digitalisering

Likestilling/ ARP

3,9

4,0

MU 2020

0,0

Sml.

Felles standard

Mobbing

3,7

4,4

MU 2020

0,1

0,1

Sml.

Læringssituasjon 4,2

MU 2020

0,0

Sml.

 

 

 

DIGITALISERING OG LIKESTILLING/ARP

MODUL FOR VGS

TILLEGG TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Jeg føler at den jobben jeg gjør er
meningsfull

Jeg yter gjerne en ekstra innsats når det er
nødvendig

Jeg yter mitt aller beste i jobben min

Jeg er stolt over å være ansatt i min
virksomhet

Jeg har tilstrekkelig innflytelse på utførelsen
av mine arbeidsoppgaver

Min virksomhet utnytter potensialet som
ligger i digitale løsninger og verktøy

I min enhet har vi et godt samarbeid med
andre enheter

Min leder inspirerer til nytenkning

Andre enheter gir oss den informasjon vi
trenger for å løse våre oppgaver på en god

måte

Jeg opplever sjelden et stressnivå som
medfører ubehag (Helt uenig=svært høyt

stressnivå, Helt enig=svært lavt stressnivå)

1 2 3 4 5

4,5

4,5

4,4

4,3

4,3

3,7

3,7

3,7

3,4

3,2

Nedenfor vises de høyeste og lavest vurderingene.

HØYESTE OG LAVESTE VURDERINGER TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Vi ansatte på skolen griper inn når noen sier
eller gjør noe krenkende/ubehagelig mot en

elev

Jeg føler at den jobben jeg gjør er
meningsfull

Jeg har tilstrekkelig innflytelse på utførelsen
av mine arbeidsoppgaver

Jeg har god anledning til å planlegge egen
arbeidsdag

Jeg har muligheten til å påvirke viktige
beslutninger som vedrører mitt arbeid

-2 -1 0 1 2

0,2

0,1

0,1

0,1

0,1

Nedenfor vises de største differansene til medarbeiderundersøkelsen 2020.

STØRSTE FORSKJELLER TIL HISTORIKK TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Resultater
Del 3

TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Helt uenig Uenig Verken eller Enig Helt enig

Jeg er stolt over å være ansatt i min
virksomhet

Jeg føler at den jobben jeg gjør er
meningsfull

Jobben min er ofte så inspirerende at tiden
flyr

Jeg føler meg motivert og engasjert i
arbeidet mitt

Jeg yter gjerne en ekstra innsats når det er
nødvendig

Jeg yter mitt aller beste i jobben min

0% 25% 50% 75% 100%

3 12 35 50

6 36 57

1 6 21 41 30

1 3 13 46 36

5 38 55

6 42 51

Vet ikke

1%

0%

1%

1%

1%

1%

Gns

4,3

4,5

3,9

4,1

4,5

4,4

MU 2020

0,0

0,1

0,0

0,0

0,0

0,0

Sml.

Helt uenig Uenig Verken eller Enig Helt enig

I min enhet løser vi våre oppgaver på en
effektiv måte

I min enhet følger vi opp at vi når målene
våre

I min enhet gjennomfører vi de planer som er
vedtatt

0% 25% 50% 75% 100%

1 6 20 55 18

1 6 24 52 17

5 18 57 19

Vet ikke

2%

4%

3%

Gns

3,8

3,8

3,9

MU 2020

0,0

0,0

0,0

Sml.

 

 

ENGASJEMENT

GJENNOMFØRINGSEVNE

EFFEKTER TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE

Medarbeiderundersøkelsen 2022 Side 11 av 33



Helt uenig Uenig Verken eller Enig Helt enig

Jeg har vanligvis en passende balanse
mellom arbeidsliv og fritid

Jeg har vanligvis tid til å utføre mine
arbeidsoppgaver med god kvalitet

Jeg opplever sjelden et stressnivå som
medfører ubehag (Helt uenig=svært høyt

stressnivå, Helt enig=svært lavt stressnivå)

0% 25% 50% 75% 100%

3 14 15 44 25

2 12 17 51 18

5 26 23 35 12

Vet ikke

1%

1%

1%

Gns

3,7

3,7

3,2

MU 2020

0,0

0,0

0,0

Sml.

Helt uenig Uenig Verken eller Enig Helt enig

Jeg har nødvendig informasjon for å kunne
løse mine arbeidsoppgaver på en god måte

Jeg har nødvendige arbeidsverktøy for å
løse arbeidsoppgavene på en god måte

Jeg har kompetansen som trengs for å
utføre mine oppgaver på en god måte

0% 25% 50% 75% 100%

8 15 56 21

2 7 13 52 26

2 6 56 36

Vet ikke

0%

0%

1%

Gns

3,9

3,9

4,3

MU 2020

0,0

0,0

0,1

Sml.

 

 

BALANSE

RAMMEVILKÅR

STEG 1: HYGIENE TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Helt uenig Uenig Verken eller Enig Helt enig

I min enhet er det en felles forståelse av
hvilke oppgaver vi har ansvar for

Jeg kan se hvordan min innsats bidrar til
virksomhetens måloppnåelse

Jeg vet hva som forventes av meg i jobben
min

0% 25% 50% 75% 100%

2 10 15 49 23

2 5 20 49 25

3 10 50 36

Vet ikke

1%

3%

0%

Gns

3,8

3,9

4,2

MU 2020

0,0

0,0

0,0

Sml.
 
ROLLEKLARHET

STEG 1: HYGIENE TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Helt uenig Uenig Verken eller Enig Helt enig

Jeg har tilstrekkelig innflytelse på utførelsen
av mine arbeidsoppgaver

Jeg har god anledning til å planlegge egen
arbeidsdag

Jeg har muligheten til å påvirke viktige
beslutninger som vedrører mitt arbeid

0% 25% 50% 75% 100%

4 7 45 44

1 6 11 46 35

2 7 15 48 27

Vet ikke

0%

0%

1%

Gns

4,3

4,1

3,9

MU 2020

0,1

0,1

0,1

Sml.

Helt uenig Uenig Verken eller Enig Helt enig

Mine kunnskaper og evner brukes godt i
arbeidet mitt

Jeg har mulighet til å utvikle meg i jobben
min

Jeg opplever å bli faglig utfordret gjennom
arbeidet mitt

0% 25% 50% 75% 100%

4 9 51 35

2 6 15 46 30

1 5 12 46 36

Vet ikke

1%

1%

1%

Gns

4,2

4,0

4,1

MU 2020

0,1

0,1

0,1

Sml.

 

 

AUTONOMI

UTVIKLING

STEG 2: DRIVERE TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Helt uenig Uenig Verken eller Enig Helt enig

I min enhet hjelper og støtter vi hverandre

I min enhet er vi gode på å dele kunnskap og
erfaring med hverandre

I min enhet har vi en god dialog hvor alle
trygt kan gi uttrykk for sine meninger

I min enhet håndterer vi uenighet på en god
måte

0% 25% 50% 75% 100%

4 9 44 42

1 6 15 44 34

3 7 14 43 33

3 9 23 41 23

Vet ikke

1%

1%

1%

5%

Gns

4,2

4,0

4,0

3,7

MU 2020

0,1

0,0

0,1

0,0

Sml.

Helt uenig Uenig Verken eller Enig Helt enig

I min enhet har vi et godt samarbeid med
andre enheter

Andre enheter gir oss den informasjon vi
trenger for å løse våre oppgaver på en god

måte

Virksomhetens ledelse leder virksomheten
på en god måte

0% 25% 50% 75% 100%

1 8 27 47 16

3 12 37 39 10

4 8 17 47 23

Vet ikke

4%

7%

4%

Gns

3,7

3,4

3,8

MU 2020

0,0

0,0

0,0

Sml.

 

 

SAMARBEIDSKLIMA

HELHET

STEG 2: DRIVERE TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Helt uenig Uenig Verken eller Enig Helt enig

Jeg kommer ofte med forslag til hvordan vi
kan forbedre arbeidet vårt

I min enhet utvikler vi oss, slik at vi kan møte
endringer i samfunnet

Jeg opplever at det er takhøyde og rom for å
komme med nye idéer

I min enhet er vi gode til å se muligheter
fremfor problemer når endringer skal

gjennomføres

0% 25% 50% 75% 100%

4 28 53 14

6 21 55 17

2 4 13 48 33

1 7 25 47 20

Vet ikke

2%

3%

1%

3%

Gns

3,8

3,8

4,1

3,8

MU 2020

0,1

0,0

0,1

0,1

Sml.

Helt uenig Uenig Verken eller Enig Helt enig

I min enhet diskuterer vi hva slags
forventninger våre brukere har til oss

I vår enhet styres vårt arbeid ut fra å levere
en best mulig tjeneste

Våre brukere er godt fornøyd med vårt
arbeide

0% 25% 50% 75% 100%

2 8 21 51 19

4 13 50 32

2 14 60 24

Vet ikke

3%

3%

10%

Gns

3,8

4,1

4,0

MU 2020

0,1

0,0

0,0

Sml.

 

 

ENDRING OG INNOVASJON

BRUKERORIENTERING

STEG 3: RETNING TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Helt uenig Uenig Verken eller Enig Helt enig

Min leder gjør det klart hvilke forventninger
som stilles til meg i mitt arbeid

Min leder kommuniserer klart virksomhetens
mål

Min leder tar nødvendige beslutninger

0% 25% 50% 75% 100%

2 5 18 47 28

2 7 17 45 29

3 6 15 43 34

Vet ikke

2%

2%

2%

Gns

3,9

3,9

4,0

MU 2020

0,0

0,0

0,0

Sml.

Helt uenig Uenig Verken eller Enig Helt enig

Min leder gir meg tilstrekkelige
tilbakemeldinger om arbeidet mitt (både

positive og negative)

Min leder gir meg anerkjennelse for godt
utført arbeid

Min leder støtter meg når det er nødvendig

Min leder er tilgjengelig for meg i hverdagen
(fysisk og/eller digitalt)

0% 25% 50% 75% 100%

3 9 21 41 26

3 7 17 39 34

2 3 11 38 46

2 5 10 39 45

Vet ikke

2%

2%

2%

1%

Gns

3,8

3,9

4,2

4,2

MU 2020

0,1

0,0

0,0

0,1

Sml.

 

 

MÅLORIENTERT LEDELSE

STØTTENDE LEDELSE

LEDELSE TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Helt uenig Uenig Verken eller Enig Helt enig

Min leder inspirerer til nytenkning

Min leder er åpen og konstruktiv til nye ideer
og forslag

Min leder er opptatt av å forbedre våre
arbeidsprosesser

0% 25% 50% 75% 100%

4 7 27 36 26

2 4 14 42 38

2 5 16 40 37

Vet ikke

3%

3%

4%

Gns

3,7

4,1

4,0

MU 2020

0,0

0,0

0,0

Sml.
 
UTVIKLINGSORIENTERT LEDELSE

LEDELSE TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Helt uenig Uenig Verken eller Enig Helt enig

Jeg har tilgang til de digitale verktøy som
trengs i jobben

Jeg har den digitale kompetanse som
behøves for å jobbe effektivt

Min virksomhet utnytter potensialet som
ligger i digitale løsninger og verktøy

0% 25% 50% 75% 100%

5 8 49 37

6 15 53 25

2 9 24 48 16

Vet ikke

1%

1%

5%

Gns

4,2

4,0

3,7

MU 2020

0,1

0,1

0,1

Sml.

Helt uenig Uenig Verken eller Enig Helt enig

I min virksomhet jobbes det systematisk og
målrettet for likestiling og mot

diskriminering.

Jeg opplever at min virksomhet har en kultur
hvor alle blir akseptert

I min virksomhet tar ledere og medarbeidere
et felles ansvar for å inkludere alle

0% 25% 50% 75% 100%

4 26 45 24

1 4 10 47 38

1 5 14 47 33

Vet ikke

11%

3%

4%

Gns

3,9

4,2

4,1

MU 2020

Sml.

 

 

DIGITALISERING

LIKESTILLING/ARP

DIGITALISERING OG LIKESTILLING/ARP TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Helt uenig Uenig Verken eller Enig Helt enig

Jeg snakker med elevene om hva som
kreves for å oppnå de ulike karakterene

Jeg tilpasser undervisningen slik at alle
elever får læringsprogresjon

Jeg gir ofte tilbakemeldinger til elevene som
de kan bruke til å bli bedre i fagene

Når jeg gjennomgår nytt stoff, undersøker
jeg om elevene forstår innholdet

Elevene mine viser stort sett god
arbeidsinnsats

0% 25% 50% 75% 100%

5 57 38

6 64 30

6 55 39

4 59 37

5 19 58 18

Vet ikke

8%

7%

7%

7%

7%

Gns

4,3

4,2

4,3

4,3

3,9

MU 2020

0,0

0,0

0,0

0,0

0,1

Sml.
 
LÆRINGSSITUASJON

MODUL FOR VGS TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Helt uenig Uenig Verken eller Enig Helt enig

Vi ansatte på skolen reagerer på samme
måte hvis elevene bryter reglene

Vi ansatte på skolen er samstemte om
hvordan elevene skal oppføre seg mot

hverandre

Vi ansatte på skolen griper inn når noen sier
eller gjør noe krenkende/ubehagelig mot en

elev

0% 25% 50% 75% 100%

5 28 28 33 6

1 6 12 58 23

2 10 56 31

Vet ikke

11%

6%

8%

Gns

3,1

3,9

4,2

MU 2020

0,1

0,1

0,2

Sml.

Helt uenig Uenig Verken eller Enig Helt enig

Jeg kjenner skolens retningslinjer for
hvordan mobbing skal håndteres

Jeg følger skolens retningslinjer i min
håndtering av mobbing

0% 25% 50% 75% 100%

2 6 48 43

6 46 47

Vet ikke

4%

8%

Gns

4,3

4,4

MU 2020

0,0

0,0

Sml.

Ja

Nei

Ønsker ikke å svare

0% 25% 50% 75% 100%

22%

75%

3%

Antall
svar

574

2 013

82

 

 

 

FELLES STANDARD

MOBBING

Jeg har observert eller fått vite om at elever har blitt mobbet på skolen de siste månedene

MODUL FOR VGS TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Ja

Nei

Ønsker ikke å svare

0% 25% 50% 75% 100%

4%

93%

3%

Antall
svar

152

3 365

97

Overordnede

Kollegaer

Eksterne (pasient, elev/foresatt, publikum,
samarbeidspartner)

0% 25% 50% 75% 100%

30%

55%

28%

Antall
svar

46

84

42

 

 

Mobbing eller trakassering
Har du i jobbsammenheng i løpet av de siste 12 månedene vært utsatt for mobbing eller trakassering?

Du svarte "Ja" på det siste spørsmålet. Hvem har utsatt deg for denne atferden?
(Flere svar mulig)

ARBEIDSMILJØ TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Ja

Nei

Ønsker ikke å svare

0% 25% 50% 75% 100%

1%

98%

1%

Antall
svar

39

3 548

27

Overordnede

Kollegaer

Eksterne (pasient, elev/foresatt, publikum,
samarbeidspartner)

0% 25% 50% 75% 100%

5%

49%

56%

Antall
svar

2

19

22

 

 

Uønsket seksuell oppmerksomhet
Har du i jobbsammenheng i løpet av de siste 12 månedene vært utsatt for uønsket seksuell oppmerksomhet?

Du svarte "Ja" på det siste spørsmålet. Hvem har utsatt deg for denne atferden?
(Flere svar mulig)

ARBEIDSMILJØ TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Ja

Nei

Ønsker ikke å svare

0% 25% 50% 75% 100%

2%

97%

1%

Antall
svar

86

3 489

39

Overordnede

Kollegaer

Eksterne (pasient, elev/foresatt, publikum,
samarbeidspartner)

0% 25% 50% 75% 100%

20%

12%

78%

Antall
svar

17

10

67

 

 

Trusler
Har du i jobbsammenheng i løpet av de siste 12 månedene vært utsatt for trusler?

Du svarte "Ja" på det siste spørsmålet. Hvem har utsatt deg for denne atferden?
(Flere svar mulig)

ARBEIDSMILJØ TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE
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Ja

Nei

Ønsker ikke å svare

0% 25% 50% 75% 100%

1%

98%

1%

Antall
svar

47

3 547

20

Overordnede

Kollegaer

Eksterne (pasient, elev/foresatt, publikum,
samarbeidspartner)

0% 25% 50% 75% 100%

9%

2%

94%

Antall
svar

4

1

44

 

 

Vold
Har du i jobbsammenheng i løpet av de siste 12 månedene vært utsatt for vold?

Du svarte "Ja" på det siste spørsmålet. Hvem har utsatt deg for denne atferden?
(Flere svar mulig)
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Ja

Nei

Ønsker ikke å svare

0% 25% 50% 75% 100%

6%

90%

3%

Antall
svar

223

3 265

126

Forhold til leder

Forhold til kollegaer

Forhold til eksterne (eks. pasienter, elev,
publikum, samarbeidspartnere)

Fysiske forhold

Arbeidsbelastning

Annet

0% 25% 50% 75% 100%

22%

22%

14%

17%

66%

19%

Antall
svar

48

49

31

39

147

42

 

 

Sykefravær
Har du i løpet av de siste 12 månedene hatt sykefravær som skyldes forhold ved din arbeidsplass?

Du svarte "Ja" på det siste spørsmålet. Hva skyldes dette sykefraværet?
(Flere svar mulig)
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Ja

Nei

Ønsker ikke å svare

0% 25% 50% 75% 100%

0%

100%

0%

Antall
svar

1

3 605

7

 
Har du hatt sykefravær siste 12 mnd som skyldes rus eller spillavhengighet?

ARBEIDSMILJØ TRØNDELAG FYLKESKOMMUNE

Medarbeiderundersøkelsen 2022 Side 27 av 33



Ja

Nei

Vet ikke/Ønsker ikke å svare

0% 25% 50% 75% 100%

78%

15%

8%

Antall
svar

2 813

528

272

 

Arbeidsmiljø
På min arbeidsplass har vi et godt fysisk arbeidsmiljø
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Ja

Nei

Vet ikke/Ønsker ikke å svare

0% 25% 50% 75% 100%

47%

42%

11%

Antall
svar

1 701

1 500

411

Ja

Rutiner er under utarbeidelse

Nei

Ønsker ikke å svare

0% 25% 50% 75% 100%

62%

1%

31%

6%

Antall
svar

2 238

39

1 102

233

Ja

Nei

Ønsker ikke å svare

0% 25% 50% 75% 100%

66%

28%

6%

Antall
svar

2 398

996

218

 

 

 

Har du vært med på å diskutere hva man skal forstå som kritikkverdige forhold* på arbeidsplassen din?

Kjenner du til at fylkeskommunen har skriftlige varslingsrutiner for hva du skal gjøre hvis du oppdager kritikkverdige forhold*?

Kjenner du til at fylkeskommunen har en digital varslingsløsning for mottak av varsel?

*Med kritikkverdige forhold mener vi uetiske og/eller ulovlige hendelser, episoder eller praksiser
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Ja

Nei

Vet ikke/Ønsker ikke å svare

0% 25% 50% 75% 100%

10%

81%

9%

Antall
svar

369

2 924

319

Ja

Nei

Vet ikke/Ønsker ikke å svare

0% 25% 50% 75% 100%

53%

37%

10%

Antall
svar

196

137

36

Ja

Nei

Vet ikke/Ønsker ikke å svare

0% 25% 50% 75% 100%

55%

29%

16%

Antall
svar

202

108

59

 

 

 

Har du i løpet av de siste 12 månedene vært vitne til, avdekket eller opplevd kritikkverdige forhold på arbeidsplassen som burde være stoppet?

Varslet du om det/de kritikkverdige forholdet/forholdene?

Kjenner du til om andre har varslet om forholdet/ene?
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Ja

Nei

Vet ikke/Ønsker ikke å svare

0% 25% 50% 75% 100%

42%

26%

32%

Antall
svar

85

53

66

Vil ikke sladre på kolleger

Vil ikke sladre på leder(e)

Kjente ikke til varslingsrutinene

Det var ikke mitt bord

Var usikker på om det faktisk var et
kritikkverdig forhold

Tror ubehagelighetene ved å melde i fra ville
blitt for store

Har sett at det å melde fra medfører store
personlige belastninger for den enkelte

Jeg er ikke modig nok

Det ville ødelegge mine karrieremuligheter

Det ville være i strid med min
lojalitetsavtale/arbeidsavtale

Andre varslet

Annet

Vet ikke

0% 25% 50% 75% 100%

10%

7%

16%

18%

19%

34%

25%

10%

5%

2%

32%

18%

5%

Antall
svar

15

10

24

27

28

49

36

14

8

3

47

27

7

Opplevde du at varselet ble forsvarlig fulgt opp?

Hvorfor varslet du ikke om det siste kritikkverdige forholdet du opplevde/avdekket?
(Flere svar mulig)
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Ja

Nei

Vet ikke/Ønsker ikke å svare

0% 25% 50% 75% 100%

17%

79%

4%

Antall
svar

52

249

13

Ja

Nei

Vet ikke/Ønsker ikke å svare

0% 25% 50% 75% 100%

70%

24%

6%

Antall
svar

220

75

19

 

 

Spørsmål gått til ledere
Har medarbeidere i løpet av de siste 12 månedene varslet deg om kritikkverdig forhold på arbeidsplassen?

Har du fått opplæring i hvordan varsling skal håndteres?
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Ja

Nei

Nei, jeg er ansatt i løper av de siste 12 mnd

0% 25% 50% 75% 100%

86%

9%

5%

Antall
svar

3 114

316

182

 

Medarbeidersamtale
Jeg har hatt tilbud om medarbeidersamtale siste 12 mnd?
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